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150 Respondents 
145 Completed (96.67%) 
 
44.37% Student 
36.62% Parent 
4.23%  Faculty/Staff 
14.79% Other 
 
96.60% of respondents agreed (Agree + Strongly Agree) the keynote speaker helped 
them understand the benefits of going to college. 
94.60% agreed the student speaker helped them understand students’ experiences at the 
University of Utah. 
96.50% agreed they learned more about the different colleges and departments at the 
University of Utah from faculty and staff. 
93.20% agreed this event helped them learn more about the different majors that are 
offered at the University of Utah. 
97.26% agreed this event helped them to learn about the scholarship opportunities that 
are available at the University of Utah. 
87.58% agreed they understand the admissions and financial aid process as a result of this 
event. 
97.95% agreed that as a result of this event, they know about the different ways that the 
University of Utah provides support to multicultural students. 
98.63% agreed they believe the University of Utah is committed to the success of 
multicultural students. 
97.24% agreed the University of Utah is a safe and encouraging environment for 
multicultural students. 
93.79% agreed that communication prior to this event was helpful (e.g., map, invitation, 
phone calls, RSVP info, etc.). 
 
A number of open-ended comments were also provided regarding what was helpful and 
what respondents would change about the event. 


